

帮人跑腿换零钱，老王十年乐此不疲

“做一点小事就能让大家都方便，自己乐和、别人高兴”

“为大家跑腿，老王开展换零钱‘业务’”

今年60岁的王自强，是郑州三棉的一名退休职工。退休前，他在蒸纱房上班，那时候，他是单位工会的积极分子，每逢单位组织看电影、办舞会，他都主动帮忙，大伙都说老王是个热心肠。退休后，他又在公园办“板报”，自制奖品进行有奖知识问答，免费送花，“别看我退休了，生活照样多姿多彩！”老王说起他的业余生活满脸笑容。

一个偶然的机会，他发现厂里的超市、食堂、澡堂缺零钱，于是老王开始尝试着做“中介”，为大家跑腿，东家西家互相换，有人问老王图个啥，他笑眯眯地说：“我做一点小事就能让大家都方便，这算啥！”

这样一换就是10年。

“一个月前，‘业务’扩大到公交车站”

后来，细心的老王发现，很多市民乘公交车时都没零钱，于是一个月前，老王又把自己的“业务”范围扩大到了公交车站。

如今，说老王是郑州市五一公园的“明星”，一点儿也不夸张。每天早上，老王第一时间阅读各类报纸，然后搜集好新闻，复印放大后贴到黑板上，摆在公园免费让市

民阅读。然后拿个写着“换零钱找我”的小黑板，在附近的公交车站牌转悠，每天换完1000元钱才“收工”。

“你哪来的恁多零钱呀？”附近市民好奇地问。老王还真有绝招呢：如果银行缺零钱换不来，他就到附近的小吃店、停车场等地方换。然后把换来的零钱再换给需要的人。



“老王已办板报165期了，拥有众多读者”

再说说老王的板报，科学知识、政策方针、卫生保健，内容齐全。板报几乎每天一期，一到周末展板前更

是围满了人。“不用买报纸，来这个板报前一看，啥新闻都知道了！”市民说。如今，老王已办报165期了，

“我要办到2008年奥运会开幕。”老王说。老王的退休生活就是这样，过得有滋有味，自己乐和、别人高兴！

“能救人一命，我是幸运的”

为捐献造血干细胞，40岁的吴红军推迟出国

今年40岁的吴红军，是一名来自内黄县井店镇北海头村的农民，一直在郑州某公司打工。2006年7月，吴红军第一次献血时，一并填写了志愿捐献造血干细胞同意书，成为中华骨髓库的一名志愿者。

2007年9月13日，吴红军正在内黄老家等待着前往沙特打工的通知，突然接到中华骨髓库传来的消息：你的HLA（人类白细胞）分型与一名在北京住院的患者初配相同。10月13日，吴红军专程赶到郑州抽取高分辨血样，寄往北京高分辨实验室做进一步检测。

据了解，在吴红军之前，全国已经有8位志愿者的HLA初配成功，但在进一步抽取血样进行高分辨配型时失败，而吴红军作为全国的第9位志愿者与该患者HLA完



全匹配，并且经过健康体检，吴红军的健康状况完全符合捐献造血干细胞的条件。

昨日10时许，在省肿瘤医院，吴红军正躺在病床上进行抽取造血干细胞。他说，公司本安排他11月初前去沙特，但被告之由于北京患者的病情需要，12月份才能移植，所以他向公司说明情况后决

定留下来救人。“我的造血干细胞能够救人一命，我是多么幸运啊。救人要紧，当时毫不犹豫就决定捐献后出国了！”吴红军很平静地说。

一旁的医生说：“跟他聊天时得知，出国的话每个月最少能拿5000元钱，但是他还是决定先救人再出国，等待下一次的出国机会。”

朋友聚会喝得高兴
车开半路倒头就睡

巡防队员车边看守
3小时，直到男子醒来

□ “...” ...
... “...” ...

昨日凌晨，两名巡防队员吓跑正在行窃的小偷后，守候一开车醉汉3个多小时，保护醉汉1万多元现金一分不少。

昨日上午，工程学院社区巡防队员闫建军介绍，1时15分，他和队友巡逻至工人路与陇海路交叉口往东200米路北时，一男青年东张西望正准备拉开一黑色桑塔纳右前车门。但看到巡防队员，男子立刻骑上电动车就跑。“我们走到车前，看到一名中年男子躺在驾驶座上正呼呼大睡，车内酒味很浓，而车的两侧前门玻璃开着。”闫建军说，他们怎么叫该男子都不醒，而且车右前座位上放着一个鼓囊囊的黑色手提包。

无奈，队员们只好轮流守候在车旁。直到4时30分，男子才睁开眼睛。他自称姓陈，在火车站附近居住，晚上与朋友聚会时喝了不少酒，开车走到这儿感觉很瞌睡，就停车睡觉了。

听完巡防队员说明情况后，男子忙抓起座位上的手提包，看到包内的1万余元还在，他连声称谢。



中国南方航空
CHINA SOUTHERN



河南梅苑航空服务有限公司

中国南方航空精品航线推荐

郑州上海4折起	郑州厦门4折起
郑州杭州3.5折起	郑州福州3.5折起
郑州南京4折起	郑州南昌3折起
郑州长春3折起	郑州哈尔滨3折起
郑州大连4折起	郑州成都3折起
郑州长沙3折起	郑州汕头3折起

* 注：以上价格不含基建及燃油费
上述航班需提前5天购票，节假日客票限单程，往返机票优惠多多
国际航协代码：08310702

24小时订票热线：

96677 省内直拨/市话收费
400-65-96677 国内直拨/市话收费